
MOKYTOJŲ APKLAUSOS 
REZULTATAI 

(2024 – 01 – 22 – 2024 – 02 – 02)

Ataskaitą parengė: vidinio įsivertinimo grupės narė Rasa Ališauskienė



Apklausos duomenys

Iš 65 mokyklos  mokytojų apklausoje dalyvavo ir atsakė į 

klausimus  47 mokytojai (72%)

◦Apklausa vykdyta 2024 m. sausio 22 – vasario 02 dienomis.

◦Apklausos rezultatai apdoroti ir pateikti 2023 m. vasario 

mėn. pabaigoje.



Iš apklausoje dalyvavusių  47 mokytojų, gauti šie rezultatai: 
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Mokytojų apklausa (teigiami  aspektai). Rezultatai su teiginiu:
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Mokytojų apklausa (teigiami  aspektai) Mokinio pasiekimai ir pažanga. Su teiginiu:

4% 2%8%

88%
88%

10%



Mokytojų apklausa (teigiami aspektai) pagalba mokiniui su teiginiu:
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Mokytojų apklausa (teigiami  aspektai) ugdymosi procesas, ugdymo(si) planavimas:
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Mokymosi lūkesčiai ir mokinių skatinimas (teigiami aspektai) Su teiginiu:
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Ugdymo(si) organizavimas (teigiami aspektai). Su teiginiu:

4% 2%6%

90%

17%

81%



Mokymasis. Su teiginiu:

(teigiami aspektai) (tobulintini aspektai)
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(Įsi)vertinimas ugdymui. Su teiginiu:

(teigiami aspektai) (tobulintini aspektai)
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Mokytojų apklausa (tobulintini  aspektai) Rezultatai su teiginiu:
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Mokytojų apklausa (tobulintini aspektai) pagalba mokiniui su teiginiu:
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Mokytojų apklausa (tobulintini aspektai) Mokinio pasiekimai ir pažanga.Su teiginiu:
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Mokytojų apklausa (tobulintini) aspektai ugdymosi procesas, ugdymo(si) planavimas:
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Mokymosi lūkesčiai ir mokinių skatinimas (tobulintini). Su teiginiu:
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Ugdymo(si) organizavimas (tobulintini). Su teiginiu:

4%
2%

6% 6%

30%

51%

11% 4%

37%

49%



IŠVADOS
TEIGIAMOS

80 % mokytojų yra empatiški, patikimi, draugiški ir bendradarbiaujantys su mokiniais, kai mokiniai nebijo 

suklysti.

79 % mokytojų suteikia mokiniams reikalingą pagalbą, palaikymą ir skatina mokinius džiaugtis savo ir kitų darbais.

77 %  geba konsultuotis su specialistais  ir suteikti pagalbą mokiniams turintiems sunkumų, iš anksto tam pasirengia. 

Skatina mokinius užduoti klausimus.

85% mokytojų ugdymosi procese išmano savo sritį, siekia asmeninės ir mokinio pažangos ir pagalbos, domisi 

naujovėmis.

83% nuolat planuoja, stebi ir vertina ugdymo proceso kokybę. Prieš skirdami užduotis visada  pasako kaip jos bus 

vertinamos.



Rekomendacijos
 Siūloma įvairius tarpasmeninius konfliktus spręsti laiku ir konstruktyviai .

 Daugiau dėmesio skirti mokinio pažangumui, bei kartu su mokiniu formuluoti mokymosi tikslus, labiau mokinį įtraukti į 
mokyklos bendruomenines veiklas.

 Keliant ugdymo tikslus mokiniams, labiau atsižvelgti į mokinių asmeninę, socialinę ir kultūrinę patirtį, jų gyvenimo ir 
mokyklos veiklų užimtumą. Sudarant ugdymo planus, numatyti siektinus rezultatus, pateikti ir sukurti mokinio jėgas 
atitinkančias užduotis.

 Siekti geriau pažinti mokinį, tartis ir konsultuotis su kitais mokytojais, pagalbos mokiniui specialistais.

 Dažniau ugdymosi procese organizuoti integruotas pamokas, mokyti mokinius planuoti savo laiką, mokyti mokinius
prisiimti atsakomybę.

 Dažniau informuoti mokinių tėvus apie mokinių mokymosi pasiekimus ir pažangą.

 Toliau puoselėti šiltus tarpusavio santykius, grindžiamus pagarba, pasitikėjimu ir bendradarbiavimu.



DĖKOJAME


